

將酒紅長髮綁成馬尾的高挑女性在房裡轉來轉去，時不時吐出「不是這條」、「到底在哪裡」等話語，將長條狀的布料丟到地上，而那些布條又接著被坐在床鋪上的兩位親戚施法飄回原處。

「行了吧，克萊希塔。你已經找了十五分鐘！」西莉亞將拿著魔杖的手一擺，琥珀色眸子明顯流露出不耐。

被表妹如此抱怨的克萊希塔沒有停下腳步，只是有些懊惱地回道：「我就是找不到那條最適合的領帶！」

「那有什麼關係？反正——」

「等等西莉亞，那是禁句——」

坐在西莉亞附近的夏洛特趕緊細聲警告，但對方只是停頓了下，便又開口。

「反正你穿什麼都好看。」

房間裡頓時靜聲，並同時定格幾秒後，克萊希塔才在原地轉向西莉亞，露出玩味的表情。

「哇噢，我都不知道你什麼時後這麼坦率了。」

「我也是。」夏洛特眨了眨她那雙翠綠，同樣轉頭看向短髮的親戚。

板著和平時一樣的表情，被兩人注目的西莉亞揚眉，「怎麼？人也是會變的好嗎？看什麼看還不如找領帶去……不，別再找了，說真的。」

西莉亞抹過自己的臉，深嘆一口氣後抬起頭，睹向年長兩歲的表姐。

「我不懂，既然你那麼在乎搭配，那你為什麼不乾脆捨棄那身裝束還有你找不到的、那條該死的領帶，跟我們一樣穿禮服就好？」

說著，她讓手掌比向一旁的長髮女子——夏洛特，她們共同的遠親——她和西莉亞一樣，從髮型到服裝、從飾品到鞋子，早就被克萊希塔精心打理一番。可克萊希塔自己卻忙得團團轉！

多半是有相同的想法，夏洛特也接著發話。

「是啊，克萊希塔。不論哪種風格你都能駕馭的，是不是有什麼理由？」她說著，露出思索的神色，「而且你平常都會事先準備好衣服的，怎麼今天……」

「噢，我親愛的蜜糖！」

克萊希塔快步上前，抱住夏洛特後順勢坐到兩位女生中間，一左一右地輕摟夏洛特及西莉亞的腰。

她左右偏頭看過兩人，以一貫輕快的語氣說道：「可是今天我是你們的護花使者啊！這可是盛大的慶典，會有很多人來也一定會有很多人跟兩位漂亮的甜心搭訕……」

「噫噫噫、夠了！你是想說不能連自己也被人瘋狂搭訕是吧。」西莉亞露出嫌惡的表情，拍開搭在腰間的手，「我們都是成年人了，自己招架得來。」

「不不不，」克萊希塔舉起被拍開的手，在表妹面前搖晃食指，「夏綠蒂倒有可能，但是你……咯咯咯。」

「……笑什麼，哈啊？笑什麼？」

「兩位。」

「咳、咳，總之就是這樣，所以我在找那條領帶，親愛的西莉亞。」

「好吧、好吧。」西莉亞輕聳一下肩，接著吐口氣轉換情緒，改以微笑說道：「不過身為護花使者，讓兩位小姐等也太不識趣了，對吧？」

她將視線投往另一側，得到夏洛特的笑容跟頷首作為附和，滿意地接續，「而且剛才夏洛特說得對。克萊希塔，你究竟隱瞞了什麼？」

「西莉亞。」

夏洛特傾身，讓西莉亞清楚看見自己臉上的神情；而西莉亞當然也明白對方的意思，兩人交換過眼神，接著默契十足地同步襲向夾在他倆之間、那來不及逃跑的克萊希塔。

在雙重攻勢之下，克萊希塔終於舉雙手投降。而夏洛特和西莉亞也從她的招認裡，發現了藏在衣物底下的痕跡。

「看來昨晚玩得挺兇的啊，嗯？」短髮女子眯起眼調侃，「還有肩膀上這是什麼？你是被吸血鬼給咬了嗎？」

「真是那樣的話，還真是命大呢。明明你在畢業之後就收斂非常多了……是哪位幸運兒呀？」

綠眼的女子笑著，輕撫克萊希塔的頭。她們明白克萊希塔直接以衣物遮擋的心思和原因。

「我只是和小貓咪玩了下——而且護花使者也是真的——」

克萊希塔將臉埋進被褥裡，發出意義不明的長長悶聲。末了，她沉寂少許，緊接著「啊」地驚呼一聲並從床上爬起來。

「我知道了！」克萊希塔在床邊來回走著，高高豎起的酒紅色馬尾跟著她晃來晃去。她充滿生氣的琥珀雙眸盯著自己舉在胸前的雙手，半呢喃似地說：「應該是昨晚我在房裡秀給他看之後，可能不小心讓他帶回去了。嗯、大概是這樣所以才哪裡都找不到！沒錯——」

「你讓他來你房間？」

「在這裡？——噢幹、梅林的鬍子啊！」

西莉亞頓時如裝了彈簧般地跳離床鋪，並不斷拍打自己臀部及其他部位的布料，想把什麼髒東西給拍落，嘴裡還碎念著「幹」、「去你的」諸如此類的憤恨言詞。

「嘿、你們來之前我整張床都換過了好嗎？」

「我才該死的不管，這是觀感問題！」

「好了好了，你們兩個！」

夏洛特也站了起來，站到兩位親戚之間把他們的距離拉開。

見兩人都冷靜下來後，夏洛特輕吁口氣，輕輕揮動魔杖。

「不論如何，我們都知道克萊希塔堅持的原因了。」

女子邊說邊讓一條繡有金色紋樣的暗色領帶來到手上。她收起魔杖後，以雙手親自替克萊希塔繫上，並露出微笑，「既然你這麼決定，我們就尊重你——放心，克萊希塔，這條領帶也絕對非常襯你。」

克萊希塔也回以笑顏、放柔眼神，執起夏洛特的手在她的手背上落下輕吻，「謝謝，我的小姐。」

兩人相識一笑後，夏洛特側身並示意西莉亞站到她身旁。她相信接下來的事情，西莉亞也會想知道。

「你知道，你從來沒有帶對象到家裡來的。所以——」

夏洛特和西莉亞對看一眼，雙雙翹眸、唇角彎起意味深長的弧度，並把視線投注到暗忖不妙的克萊希塔身上。

「——慶典還長得很呢。」

